RÉSERVATION REPAS MARCHE FAMILIALE DU 18.09.22

NOM:
Prénom:
Etablissement (s'il y a lieu):
Adresse:
Téléphone:
Adresse mail:
Participera à la marche :
□ Oui, nombre de personnes présentes :
Réservation du repas :
(nombre de repas) x 15,00 € =€
Pour nous permettre de prévoir les commandes, merci de joindre votre règlement par chèque à l'ordre de l'Apei Moselle avant le 9 septembre 2022.
Merci d'adresser votre réservation au secrétariat de l'Apei Moselle: Apei Moselle • CS 85024 • 57084 METZ CEDEX 03 ou par mail à : evenements.rosselleetnied@apeimoselle.fr
Fait à:, le/2022 Signature:

En application du RGPD (Règlement Général pour la Protection des Données) et de la Loi Informatique et Libertés, l'Association collecte et traite des données à caractère personnel concernant les personnes accompagnées ainsi que leur famille. Le responsable du traitement est le directeur général de l'Apei Moselle. Le traitement a pour finalité d'adhérer à l'association. Vous avez le droit d'accès au traitement pour lequel nous collectons les données ainsi que, le cas échéant, des droits complémentaires. Pour des détails supplémentaires, vous pouvez consulter la charte de confidentialité sur le site de l'Apei Moselle: www.apeimoselle.fr ou contacter le DPD (Délégué à la Protection des Données) à l'adresse suivante: dpo@apeimoselle.fr.

Nouvelle adresse